



2024. NOVEMBER 3-30.

A rendezvény címe	A gyógyszerészeti tudományok a társadalom szolgálatában: a gyógyszerészek szerepe a gyógyításban, az egészségtudatosságra nevelésben és a jövő gyógyszereinek kifejlesztésében
A rendezvény típusa <i>(pl. előadás, emlékülés, konferencia, kerekasztal-beszélgetés, könyvbemutató, kiállítás, szimpózium, tudományos ülés, workshop, filmvetítés stb.)</i>	Tudományos ülés és tehetséggondozó konferencia
Tudományterület	Gyógyszerészeti tudományok
A rendezvény időpontja	2024. november 27. 10:00-16:00
A rendezvény helyszíne	Gyógyszerész épület, Rugó u. 2.
Szervező intézmény(ek)	Debreceni Egyetem Gyógyszerésztudományi Kar
Kapcsolattartó <i>(név, e-mail, telefon)</i>	Prof. Dr. Borbás Anikó, borbas.aniko@pharm.unideb.hu 30-394-0440
A rendezvény honlapjának elérhetősége	
Szinopszis, összefoglaló, programterv <i>(röviden ismertetve)</i>	<p>A gyógyszerésztudományban dolgozó gyógyszerészek egészséget szolgáló mindennapi tevékenységükkel, a gyógyszerek, vitaminok, étrendkiegészítők, orvostechnikai eszközök, dermokozmetikumok és egyéb gyógyszerésztudományban elérhető készítmények helyes és tudatos használata érdekében végzett felvilágosító munkájukkal, szakmai tanácsaikkal óriási segítséget nyújtanak a társadalom számára. A klinikai gyógyszerészek a kezelés során használt gyógyszerek molekuláris szerkezetéről, pontos hatásmechanizmusáról és interakcióiról való specifikus szakmai tudásuk révén a kezelőorvosok egyenrangú társaként vesznek részt a kórházi betegek gyógyításában. Az egyetemi gyógyszerészek diákjai és kutatói alapvető szinten, a gyógyszeriparban dolgozó gyógyszerkutatók pedig az ipari kutatás és megvalósítás szintjén dolgoznak a jövő gyógyszereinek kifejlesztésén. A Magyar Tudomány Ünnepe 2024 program keretében tartott rendezvényünk első részében egy gyógyszerésztudományban dolgozó gyógyszerész, egy klinikai gyógyszerész és a TEVA gyógyszeripar egy kutató-fejlesztő gyógyszerésze tart egy-egy előadást, betekintést adva a gyógyszerészeknek a társadalom egészségét szolgáló sokrétű tevékenységébe a gyógyszerésztudományban végzett szakmai tanácsadó és ismeretterjesztő munkától kezdve a klinikai gyógyszerészetten át az ipari kutatásig.</p> <p>A program második részében kari DE-TEP konferencia keretében a GYTK tanszékeinek gyógyszerésztudományi kutatómunkát végző hallgatók tartanak tudományos előadásokat kutatási eredményeikről.</p>

